
 
 

“CONTABILIDAD INTERMEDIA” 

 

 
C.P.  YANETH DEL ROCIO ESPINOSA ESPINOSA 

 

ALUMNA: LIZBETH PEÑALOZA MARTÌNEZ 

 

 ACTIVIDAD 2: SUPER NOTA. 

TEMA: 

UNIDAD 3; INVENTARIOS. 

UNIDAD 4; INMUEBLES, PLANTA Y EQUIPO. 
 
 
 
 
 
 

5° CUATRIMESTRE 
 

 
Comitán de Domínguez Chiapas. 

 



                                                               

INVENTARIOS

Últimas entradas, primeras  
 salidas (UEPS); Los costos de
los últimos artículos en entrar al
almacén o a la producción son los
primeros en salir.
  

Primeras entradas           
 primeras salidas (PEPS); los    
primeros artículos en entrar 
 al almacén o a la producción,  
son los primeros en salir de él.                

Costo estándar; las cuotas
de costo estándar se
revisan periódicamente y
deben ajustarse a la luz de
las circunstancias actuales.

Representan uno de los
principales recursos de que

dispone una entidad comercial
o industrial.

Son activos no monetarios
sobre los cuales la entidad ya
tiene los riesgos y beneficios. 

Detallistas; se usa             
frecuentemente en la                         
industria de menudeo para   
cuantificar inventarios         
numerosos de artículos.       

Costo de adquisición; es el  
importe  pagado en efectivo o
equivalentes por un activo o 
 servicio  al momento de su   
 adquisición.                   



Costos de preparación del emplazamiento físico. 
 Costos iniciales de entrega y de manejo, fletes o transporte.
  Costos de instalación y montaje.
  Costos de comprobación.
Costos de beneficios a los empleados.
Honorarios profesionales.

Elementos del costo de adquisición.

 Se adquirieren o producen con la
intención de utilizarlos y no venderlos en
el ciclo financiero a corto plazo.

Activo Fijo.

INMUEBLES, PLANTA Y EQUIPO

Son los activos tangibles que  posee una
entidad  para su uso en la producción o
suministro de bienes y servicios, para
arrendarlos a terceros o para propósitos
administrativos, sin un propósito inmediato de
venderlos.

No deben incluirse en el costo de
adquisición los costos devengados por la
utilización o reprogramación del uso de un
componente.

No son costo de adquisición. 

Edificios; su costo de adquisición debe incluir 
 la construcción, instalaciones y equipo de
carácter permanente, deben considerarse
dentro del costo de adquisición conceptos
como: permiso de construcción, honorarios de
arquitectos e ingenieros, etc.

  Son bienes tangibles que tienen por objeto:
*El uso o usufructo de los mismos en beneficio de la entidad.
*La producción de artículos para su venta o para el uso de la
propia entidad.
*La prestación de servicios a la entidad, a su clientela o al
público en general.

Las propiedades, planta y equipo.

Terrenos;  su costo de adquisición debe incluir 
 honorarios y gastos notariales, indemnizaciones
o privilegios pagados sobre la propiedad a
terceros comisiones a agentes, impuestos de
traslación de dominio, honorarios de abogados
y gastos de localización, etc.

Rubros principales .

 Debe reflejar el patrón con base en el cual se
espera que la entidad obtenga los beneficios
económicos futuros del componente,
considerando las políticas de la entidad y las
características del bien. 

Método de depreciación .
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Link
1- https://youtu.be/JLB3KXGqXDc Métodos de inventario 


2- https://youtu.be/JguCZCEl5JgConciliación bancaria 

3- https://youtu.be/n3VdbFU1Jw4

Cómo elaborar un método deinventarios 


